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AC 3HEPTUA

TUpUCTOop HU3KOUYACTOTHDLIN
T353-500-70

CpeHuit NpAMOM TOK lrav

500 A

MosTOpAtOLWEeecA UMNYAbCHOE
HanpAaXXeHune B 3aKPbITOM COCTOAHNN

UDRM

MoBTopsAtoLweeca UMNYAbCHOE 0bpaTHOE HanpsaXeHue Urrm

6000 - 7000 B

Bpemsa BbikntoveHnA tq

800 mKc

Uorwm, Urrv, B 6000 6200

6400

6600

6800

7000

Knacc no HanpseHuto 60 62 64

66

68

T; °C

-60+125

NPEAENBbHO AONYCTUMbIE 3SHAYEHMA NAPAMETPOB

HanmeHoBaHue napameTtpa

YcnosHoe
o0603HaueHue

3HaueHun
napameTpos

EanHuuya

nsmepeHua

MosTOpAtoWEeeca MMNYAbCHOE HanpAXKeHMe B 3aKpbITOM
COCTOAHUMN,

Tj=-60...+125°C

VDRM

6000-7000

MosTOpAtoLLeeca MMNYIbCHOe 0bpaTHOe HanpAXeHue,
T;=-60 ...+ 125°C

VRRM

6000-7000

HEI'IOBTOpFHOLLI,eec‘r'I MMnysibCHoOe HanpAXeHune B 3aKPpbiITOM
COCTOAHUM,
T,=-60 ...+ 125°C

VDSM

6100-7100

HenosTopsatoLeeca uMnynbcHoe obpaTHOe HanpaXeHue,
T;=-60 ..+ 125°C

VRSM

6100-7100

MOBTOPAOWMIACA MMMYIbCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOSHUM /
MNoBTOpPAOWMACA UMMNYAbCHBIN 0BPaTHbIN TOK,

T; = 125°C, Vp/ Vr=Vprm/ Vrrm

IDRM/ IRRM

100

MA

MaKcumanbHo LI,OI'IyCTMMbIﬁ Cpe,CI,HMVI TOK B OTKPbITOM
COCTOAHUMN,

f=50Tu, Tc=85°C

Tc =70°C

Irav)

588
720

[elcTByloLWMI TOK B OTKPLITOM COCTOSHUM,
Tc=70°C,f=50Tuy

ITRMS

1130

yﬂ,aprlﬁ TOK B OTKPbITOM COCTOAHUMN,
T;= 125 °C,Vg= 0, t, = 10 mc

ITSM

3allUMTHbIN NoKasaTenb

t

4.05¢10°

KpuTnyeckaa CKOpOCTb HapacCTaHWA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUMU,

T;=125°C, Vp = 0.67Vpgy, It= 1000 A,

lrg=2A,t. =1 MKc, f=50T1,

(diT/dt)crit

200

A/MKc

KpVITVI‘-IECKaﬂ CKOPOCTb HapaCTtaHUA HanpAXeHnA B
3aKPbITOM COCTOAHUMN,
Tj = 125°C, VD = 0-67VDRM

(dVD/dt)crit

1600

B/mKc

MaKcumanbHaa MOLLHOCTb yNpaBaeHus,
NOCTOAHHbIN TOK

Pem

4

Bt

TemnepaTypa nepexosa

T;

-60... +125

TemnepaTypa XpaHeHun

Tstg

-60... +50
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INEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

HaumeHosaHue napametpa yenostoe SHaeHn napaneTeos FAnHILa
P P o6o3Hauenmne MWH. Tun. Makc. nsmepeHua
MMnynbcHOe HanpsAXKeHWe B OTKPbITOM COCTOAHUM, Y 5 40
T,=25°C, I1=1570 A ™ ] ] ‘
MNoporosoe HanpaAxeHwue, v 135 B
T, =125°C, 1;=785-2355 A 1o i i ‘
JnHamunyeckoe conpoTtusneHue, 120 o
r - - .
T, = 125°C, I; =785-2355 A T MEM
Bpems 3a4epKKN BRIOYEHWUS, N i i 3.0
Tj=25 OC, VD=O'67VDRMI |T=500A, IFG=2 A, t, = 0.5mKc d )
Bpems BbIKNOYEHUS, MKC
Tj= 125°C, Iy=500 A, dir/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 tq - - 800
B, Vp = O.67VDRM, dVD/dt =50 B/MKC
3apag 06paTHOro BOCCTAaHOB/EHUA,
Tj= 125°C, Ir= 500A, dir/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 B Qxr - - | 20000 mkKa
ToK yaep»KaHus,
T=25°C, Vp =128 I - - 300 MA
TOK BKAOYEHUA,
T;=25°C, Vp=12B, lig = 2 A, t, = 0.5 MKC e ) ) 1500 MmA
OTnupatoLLee NOCTOSHHOE HaNpPsAXKeHWE ynpasaeHus,
Vp = 12B,T;=-60°C v i i 35 B
T, = 25°C ot 25
T,=125°C 2.0
OTNMpaoLLNI NOCTOAHHBIM TOK YyNpaB/ieHus,
Vp =12 B,T;= -60°C | ] ) 450 mA
Tj=25°C o 250
T,=125°C 200
HeoTnupatolee NOCTOAHHOE HanpsAXeHWe ynpaBaeHus,
T;=125°C, Vp = 0.67V Veo 0.25 i i B
i y VD — Y. DRM
HeoTnupatowmin NOCTOSHHbIM TOK YNpaB/ieHus, | 15 A
T;=125°C, Vp = 0.67Vpgu 6 ; ; M
TENNOBbIE NAPAMETPbI
TennoBoe conpoTMBAEHUE Nepexos — Kopnyc,
DC: pBycTOopoHHee Rihi-o) . . 0.022
DC: co cTopoHbI aHOAa Rihj-ca) 0.044
DC: co cTopoHbI KaToga Rihij-ck) 0.044 °C/BT
TennoBoe coNnpPoOTMBAEHNE KOPMYC - OX1afUTENb,
[LBYCTOPOHHEE OXN1aXaeHne Rth(c-h) - - 0.005
OLHOCTOPOHHEE OXNaXkaeHune 0.010
MEXAHUYECKME NAPAMETPbI
Macca w 0.67 - 0.72 Kr
Ycunue cxatua F 22 - 26 KH
MaKcuManbHO fOoNyCTUMOE YCKopeHue (B a i i 100 m/c
CXaTOM COCTOAHMM)
PaccToaHMe nNo NnoBepxHOCTU U30AATOPA OT KaToAa A0 aHoA4a D, - 44.8 - MM
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FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: PT54

K — kaToga; Bce pasmepbl B MUAAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTenbHblli KaToz;

G — yNpaBAAoLWLNN 3NEKTPOL;
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